

理财 课堂

黄金投资 金市淘金正当时

□晚报记者 吴军/文 马健/图

今年五一,家住郑州市北环附近的小马结婚了。让人惊论的是,那么时尚前卫的一位女孩子,跟未婚夫要的首饰竟然是一些黄金首饰。小马是一位有个性的女孩子,可这次买黄金首饰是为了什么? “为了投资啊! 现在物价飞涨,万一哪天什么都贬值了呢,我买的黄金首饰可不会贬值!”一语道破天机,原来玄机在这儿。



实物金可抵御通胀风险

小马的观点也许不无道理。记者查阅相关资料发现,近年来,上海市民的炒金热情也逐渐升温。那么是不是所有投资黄金市场的投资者都能从中分一杯羹呢? 一家钱币公司的有关人士称,与

其他投资途径一样,了解黄金市场,选择适合的投资产品尤为重要。

现有的黄金投资市场主要分为现货交易和衍生品交易。包括:黄金期货、黄金期权、黄金股票、纸黄金、实物黄金等。那么,对普通投资者来说,应该选择哪种产品更

为合适呢?

业内人士认为,投资实物黄金是最为明智的选择。实物黄金由于其价格不具有泡沫,同时对全球价格最为敏感,任何人无法操纵,所以几乎是无风险的。投资者想获利,应更多地作为长期投资。如果能长期持有,不仅收

益会非常好,而且可以抵抗通货膨胀可能带来的风险。

投资纸黄金须货比三家

纪先生一直有个“黄金情结”。小时候,听父辈说什么“大黄鱼”、“小黄鱼”、炒金……心里有些痒痒,想看一看、试一试。2005年中行首推“黄金宝”业务,纪先生终于实现了这个愿望。据了解,纸黄金目前也有多个品种,其中最为主要的就是中行的“黄金宝”、工行的“金行家”以及建行的“账户金”。

从交易时间来看,中行“黄金宝”的交易时间为24小时不间断交易。工行“金行家”是从周一8时到周六凌晨4时不间断交易。建行“账户金”交易时间定在了白天10:00至15:30;从报价方式来看,中行“黄金宝”的报价参考国际金融市场黄金报价,通过即时汇率折算成人民币报价而来。建行“账户金”报价根据上海黄金交易所实时价格上下浮动0.4元。工行“金行家”则基本上参考上海黄金交易所的金价;在交易点差(用金价差减去银行的交易点差就是纸黄金的投资回报,选择低

的交易点差可以让自己的收益率更高)上,中行“黄金宝”业务单边的交易点差为0.4元/克,建行“账户金”的单边交易点差为0.5元/克。工行“金行家”的单边点差为0.4元/克。由于银行往往会通过降低点差来吸引投资者,因此在开户之前,还应该向有关机构多多咨询;从交易渠道来看,中行“黄金宝”提供了柜台交易、电话交易、网上交易、自助终端4种交易渠道。工行的“金行家”也可在柜台、电话银行、网上银行进行交易。建行“账户金”通过银行网点办理。

黄金期权双向可赚钱

2006年年底,中国银行推出了“个人黄金期权”业务。客户可选择买入期权,也可以选择卖出期权。与传统的纸黄金交易相比,个人黄金期权交易具备以小搏大的杠杆效应,为投资者提供了以少量资金博取更大收益的可能;买卖纸黄金只有在金价上涨时才能获利,在金价下跌时投资者只能望洋兴叹,而黄金期权交易可以为投资者提供做空黄金的工具,在黄金价格下跌时仍有获利机会。

相关链接

专业人士建议说,黄金价位一般与美元的走势背道而驰。一方强则另一方弱,反之亦然。以美元走势为参数,可以看出一些端倪。澳元的动向也可以作为参考。澳大利亚是一个重要的产金国家,澳元的动向和澳大利亚的经济情况都会对黄金价格产生一定影响。如果对澳元兑美元的走势有所留意的话,会对黄金价格的判断起到相当的作用。另外,政治因素也是左右黄金价格的一个重要环节。如伊拉克局势的恶化,往往导致人们对战争的恐惧心理加重,纷纷寻找避险保值的品种,而此时黄金是首选商品,必然会导致价格的攀升。

专业品牌 安全放心 收益稳定 合法规范 担保理财 深受信赖

帮助他人/成就自己

河南泛亚达投资担保有限公司简介

河南泛亚达投资担保有限公司(简称“泛亚达担保”)经河南省工商管理局核准登记成立,受河南省中小企业局管理,是河南省服务客户数量最多的担保机构。与中国光大银行、中信银行、中国工商银行、交通银行等多家银行合作,为个人和中小企业提供专业化贷款担保、理财及托管服务。

泛亚达担保先后被授予“河南省企业信用担保协会副会长单位”、“河南省担保业协会副会长单位”、“郑州市总商会副会长单位”、“河南省中小企业协会副会长单位”、“河南省中小企业协会常务理事单位”等荣誉称号。

泛亚达担保根据国家鼓励社会资金参与中小企业发展的政策,对受保客户非规范的理财担保及信用管理服务。自开展担保理财业务四年来,泛亚达担保得到了广大客户、银行、担保机构和监管部门的广泛认可和肯定,担保理财以其规范的操作和实实在在的收益赢得了社会各界的支持和越来越多的客户的信任。

泛亚达担保理财的概念

泛亚达担保对提出融资申请的借款客户进行严格资信调查和项目申报,筛选出具备较强还款能力和良好还款意愿、以房产、汽车或其他资产作抵押(质)押的郑州市区借款客户,引导借款客户将闲置资金通过银行转账,贷给给合情的借款客户。泛亚达担保对借款人资金使用及还款情况进行全方位监控,并全程全程担保,使受保客户获得安全稳定收益。

担保理财的特色

稳定收益:非固定收益不同,投资理财年收益率为8%-10%,资金双方一证到账、放款,投资人每月即可获得稳定收益。

方便灵活:理财金额和期限由客户根据自身情况自由选择,理财金额一般为5万元,期限一般为1年以内。泛亚达担保负责定期提醒客户办理全部手续。

安全放心:整个理财过程合法合规,透明操作。泛亚达担保不垫付投资人资金,为借贷双方提供标准化中介、担保及信用管理服务。公司设置了完善的个人信用评级和风险控制体系,全程监控借款人还款情况,并采用担保、抵押、公证三重保障和三天结款,确保投资人本金安全、收益稳定。若借款人出现违约或因意外未能还款,泛亚达担保将在3个工作日内代为偿还本息。

关于举办第一届“邦成理财节”活动的通知

六年成长,厚积薄发;帮助他人,成就自己。六年来,河南泛亚达投资担保有限公司已服务担保客户5,000多位,向银行和投资人提供担保担保6亿多元,长期理财项目运行100多天,成为河南最具影响力的专业担保品牌。

为感谢广大客户厚爱,我们将于2007年5月15日至6月15日,以泛亚达的核心价值“帮助他人,成就自己”为主题,举办第一届“邦成理财节”,主要开展以下几项活动:

- 一、理财节期间办理业务,真情回馈
凡在理财节期间办理理财业务的,均有精美礼品赠送;对办理理财业务理财业务的客户,泛亚达将给予特别奖励。
- 二、担保理财有奖问答知识竞赛活动
凡网上报名参赛的客户,均有精美礼品赠送,并可参加抽奖活动。一等奖奖品为幸运彩票一张(有奖刮刮乐税后)。
- 三、“我与泛亚达担保理财”有奖征文活动
此活动社会客户和泛亚达员工,均可参加。征文内容为自己在泛亚达理财或工作的真实经历与感受,字数在500字以上,泛亚达系统一进行评选。一等奖奖品为

“中奖彩票”一台。

四、“我为泛亚达进一言”有奖征集意见与建议活动
请泛亚达3687位客户对我们六年来的服务提出宝贵意见。泛亚达将对所有上网提交意见和建议的客户,安排专人落实,并进行感谢和奖励。

泛亚达担保理财知识有奖问答

(每题分值5分,总分25分,每题5分)

- 泛亚达担保理财的实质是:
 - A. 投资理财
 - B. 合法规范民间借贷担保
 - C. 购买基金
- 泛亚达担保理财与非规范借贷的主要区别是:
 - A. 不取利息
 - B. 不是高利贷
 - C. 不取利息,但有固定还款基金
- 泛亚达担保理财年收益率为9%-10.8%,这个收益是:
 - A. 在保本收益
 - B. 最高收益
 - C. 存利理财
- 泛亚达担保理财采取了哪些措施来保障投资人资金安全?
 - A. 担保
 - B. 抵押担保+公证
 - C. 三天结款
 - D. 三天结款
- 泛亚达担保理财的期限可由投资人自由选择确定,最长期限为:
 - A. 两年
 - B. 一年
 - C. 半年
- 泛亚达担保的理财金额起点一般为:
 - A. 5万元起
 - B. 10万元起
 - C. 15万元起
- 泛亚达担保理财的收益多长时间支付给投资人一次?
 - A. 与本金一并支付
 - B. 每个月
 - C. 一个月
- 泛亚达担保理财会签订哪些的企业发展目标内容?
 - A. 薪金发放
 - B. 理财节期间企业
 - C. 银行的支持,客户的厚爱,客户的支持

从2007年5月31日起,泛亚达担保将进行品牌升级,正式更名为河南邦成投资担保有限公司,并通过《郑州晚报》、《大河报》等媒体对外公布,敬请关注

泛亚达第一届“邦成理财节”正在进行中…… 奖励多多,欢迎参与!